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Questionnaire for 
students 



1. Do you like Maths?
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2. Are you good at Maths?
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3. Would you like doing 

more Maths?
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4. Which working method 

do you prefer? 
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5. What's your favourite topic 

in Maths?
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6. In which topic do you find more difficulties?
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7. From the topics provided choose the one you 

have learned the worst?
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8. You have much more troubles 

in maths when:

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

You didn't pay

attention

The content was

too difficult

You didn't do

enough practise

You haven't got

troubles

Poland

Turkey

France

Italy

Spain

Romania



9. What do you think about the book of Maths?
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10. You usually do your homework:
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11. Which tools would you like to use in learning 

Maths?
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12. Do you think that cooperating with foreign 

countries for a Maths project could improve your 

skills?
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Questionnaire for 
parents 



1. Does your child like Mathematics?
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2. Would he/she like doing more Maths?
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3. Which kind of method do you think it's more 

suitable for your child?
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4. How does he/she do homework?
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5. Homework is:
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6. Has your child got any difficulties in Maths?
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7. Do you feel able to help your child in maths?
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8. Can your child use maths contents in everyday 

life?
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9. What is your opinion about the maths book? It is...
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10. In your opinion your child’s possible maths 

problems result from:
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11. From the topics provided choose the one your 

child has learned the best:
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12. Do you think that cooperating with foreign 

countries for a math project could improve your child 

skills?
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Questionnaire for 
teachers 



1. In your opinion, is the number of hours of maths 

per week adequate?
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2. In your opinion, which working method is more 

effective?
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3. In which activity do students show more 

difficulties in Maths?
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4. Do you do Maths activities outside the classroom?
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5. Do you think it’s important giving homework?
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6. How do you evaluate students’ books 

of Maths?
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7. In your opinion your child’s possible Maths 

problems result from:
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8. Which tools do you consider more effective in 

teaching Maths?
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9. Do you think E.Te.Mat Project will improve our 

students’ skills?

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

DEFINITELY

YES

RATHER YES RATHER NO DEFINITELY

NO

no answer

Poland

Turkey

France

Italy

Spain

Romania



10. Do you think E.Te.Mat Project will increase your 

motivation as a teacher?
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12. Which results do your students reach in 

percentage?
(average taken from answers)
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15. What do you think it’s useful to improve Maths 

teaching/learning process?
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16. Do you use to let your students practise logic 

exercises?
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17. Do you think it’s important to propose your 

students everyday life tasks?
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18. Which kind of difficulties do you meet the most in 

teaching?
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